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Kedves Mélykútiak, Földijeim!

Napjainkban, amikor a világ kritikus helyzet-
be sodródott, amikor országunk a válság kellõs
közepén vergõdik, amikor környezeti kataszt-
rófák vonják el az amúgy is kevés pénzt, akkor
Mélykút  virágzó, lendületes gazdasági, oktatá-
si- kulturális, egészségügyi helyzetérõl nehéz ír-
ni, beszélni. Mindannyian érezzük az ország
egyre nehezebb helyzetét, és ha nehéz az or-
szágnak, akkor ott nehéz a lakosságnak is.

Mélykút azon önkormányzatok egyike, aki szeretne felzárkózni
azokhoz a kisvárosokhoz, ahol kisebbek a lakosság anyagi gondjai,
mert vannak munkahelyek, ahol jobb a közbiztonság, ahol járha-
tóbbak az utak, ahol felszereltebb az iskola és több szolgáltatással
bír, ahol már helyben korszerûbb eszközökkel biztosítják az egész-
ségügyi ellátást, diagnosztizálást, ahol még több lehetõség van a
mûvelõdésre, szórakozásra, sportolásra. Lehetne sorolni azt a sok-
sok igényt, ami ma, a 21. században talán nem is olyan irreális, le-
hetetlen vágy a magyar vagy a mélykúti ember részérõl.

Folytatás a 3. oldalon

Mélykúti napok képekben

Gelányi János polgármester, Bányai Gábor országgyûlési képviselõ, 

Kovács Tamás alpolgármester

Mélykút cimer pályázat egyik jutalmazottja Lipka Mariann kiálltása a Csorba-házban

BábelõadásKiálllítás a könyvtárbanA városi ünnepség közönsége

Agyagvarázs csoport Bácskossuthfalva sátra Tegzes Miklós Mélykút Városáért díjazott Novák Béláné aranygyûrûs óvoda pedegógus Mélykút díszpolgára Novok Rostás László

Az Esélyegyenlõsegi sportnap egyik

díjazottja, Bagóczki Gábor Szöllõsi Fe-

renccel, a Sport Egyesület elnökével Kiállítás a mûvelõdési házban

Díjnyertes pályamû Mélykút címere A sztárvendég, Tihanyi Tóth Csaba



A képviselõ-testület tudomásul vette
Dr. Herceg László fogorvosnak  a fogor-
vosi szolgálatra vonatkozó szerzõdése
2010. december 31. napjára történõ fel-
mondását.

Mint ahogyan arról az elõzõ lapszám-
ban tájékoztattuk a Tisztelt Lakosságot, a
Tópart, valamint a Széchenyi utcai lako-
sok bejelentést tettek a bácsalmási út
belterületi szakaszának rossz állapota
miatt és kérték annak felújítását vagy az
érintett útszakaszon sebességkorlátozás
elrendelését. A képviselõ-testület mind a
júniusi, mind az augusztusi ülésen foglal-
kozott a kérelemmel. A testület a helyzet
megoldása érdekében megkereste a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt Dél- Alföldi Re-
gionális Fõmérnökségét, amely válaszá-
ban akként nyilatkozott, hogy addig,
amíg az út nem kerül kívánatos szinten
felújításra, addig is lehetõség szerint az
út leromlási folyamatának csökkentése
érdekében fokozottan odafigyelnek az
útszakasz karbantartására. A képviselõ-
testület az út kezelõjének ezen válaszát
elfogadta, egyben kérte, hogy lehetõség
szerint a 2011. évi felújítási tervben az il-
letékes hatóság már szerepeltesse az
5312. jelû utat .A képviselõ-testület dön-
tött arról is, hogy megkeresi a DARFÜ
Nonprofit Kft.-t, hogy lehetõség szerint
pályázati forrással segítse az út felújítását,
illetõleg megkeresi Bácsalmás és János-
halma Város Önkormányzatát, hogy kü-
lönbözõ fórumokon kezdeményezzék a
maguk eszközeivel az 5312. jelû orszá-
gos közút teljes felújítását. 

Szintén az elõzõ lapszámban tájékoz-
tattuk a T. Lakosságot arról, hogy az Új
Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi
Operatív Program támogatási rendszeré-
hez benyújtott „Ipari elkerülõ/összekötõ
út építés Mélykúton” címû pályázatunkat
közel 95 millió Ft összegû támogatásra ér-
demesnek ítélte az Irányító Hatóság veze-
tõje. A projekt a Jókai utca forgalmának
tehermentesítésére irányul, az utcával
párhozamosan futó 0185/1 és 0183/30
hrsz.-on keresztülmenõ út építését foglal-
ja magában.  Tekintettel azonban arra,
hogy a településrendezési tervben fenti
helyrajzi számok jelenleg nem közlekedé-
si övezetként szerepelnek, szükségessé
vált a településrendezési terv módosítása.
A képviselõ-testület úgy döntött, hogy ab-

ban az esetben járul hozzá a település-
rendezési terv közlekedési övezetének
módosításához, ha a TRIGO-FIX Kft átvál-
lalja a nettó 580.000 Ft tervmódosítási
költséget. A képviselõ-testület egyben fel-
hatalmazta a polgármestert, hogy kezde-
ményezzen személyes  tárgyalást az érin-
tett cég képviselõjével. 

Az önkormányzatok számára folyama-
tos kihívást jelent, hogy gyorsan és ered-
ményesen tudjanak alkalmazkodni a vál-
tozó jogszabályi, gazdasági, társadalmi és
mûködési környezethez és elvárásokhoz.
Ennek sikerességében kulcsszerepet ját-
szik az önkormányzatoknál foglalkoztatott
köztisztviselõk és közalkalmazottak ké-
pességei és felkészültsége. Erre tekintettel
döntött a képviselõ-testület az önkor-
mányzatnál történõ készségfejlesztésre
irányuló  pályázat benyújtásáról. A pályá-
zat benyújtásához önerõ nem szükséges.

A képviselõ-testület döntött arról is,
hogy pályázatot nyújt be a 2011. augusz-
tusában rendezendõ testvérvárosi találko-
zó finanszírozása céljából. Ezen pályázat
benyújtásához sem szükséges önerõ.

A képviselõ-testület támogatta a Peli-
kán Szociális és Egészségügyi Szolgáltató
Közhasznú Non-profit Kft. azon szándé-
kát, mely szerint pályázatot kíván benyúj-
tani a TÁMOP-5.2.5.A-10/2. kódszámú
pályázati kiírásra. A pályázat keretében le-
hetõség nyílik mélykúti telephelyen alter-
natív klub létrehozására és mûködtetésé-
re a gyermekjóléti szolgálat ellátotti köré-
nek bevonásával. A pályázat benyújtásá-
hoz önerõ  nem szükséges, a pályázat
megírásának díjából a településre esõ
részt az önkormányzat magára vállalta.

A képviselõ-testület elfogadta a 2006-
2010. közötti idõszakra vonatkozó ön-
kormányzati lakások bérbeadásáról szó-
ló beszámolót.

A 6449 Mélykút, Mátyás király u. 29.
szám alatti ingatlan tulajdonosa megvé-
telre ajánlotta fel a fenti számú ingatlant.
A képviselõ-testület a felajánlást elfogad-
ta, és 80.000 Ft összegû vételi ajánlatot
tett az ingatlan tulajdonosának.

A képviselõ-testület megtárgyalta Soós
Béla kertészmérnöknek a település
nagyértékû fáinak felmérésére vonatko-
zó árajánlatát, és úgy döntött, hogy a tes-
tületi ülésen nem hoz döntést a kérdés-
ben. A képviselõ-testület kifejezte

ugyanakkor azon szándékát, hogy a tele-
pülés természeti értékeit, közöttük a
nagyértékû fákat védelem alá kívánja
helyezni, továbbá a védetté nyilvánítási
eljárás érdekében elrendelte további –
minimálisan egy – ajánlat beszerzését. 

A képviselõ-testület 2010. május 14-én
tartott ülésén döntött arról, hogy 2010.
augusztus 1. napjától az óvodai nevelési,
valamint az alapfokú nevelési és oktatási
feladatokat új intézmények létrehozása
által kívánja ellátni. Az új intézmények
mûködésének megkezdéséhez szükséges
volt az alapdokumentumok jóváhagyása.
Erre tekintettel került sor az önkormány-
zati minõségirányítási program elfogadá-
sára, valamint az óvoda nevelési prog-
ramjának, az általános iskola pedagógiai
programjának, illetve a két intézmény mi-
nõségirányítási programjainak, szervezeti
és mûködési szabályzatainak és házirend-
jeinek jóváhagyására. Ezen felül a képvi-
selõ-testület döntött az óvodában történõ
tanítási idõkeret csökkentésérõl és hozzá-
járult ahhoz, hogy a 2010/2011-es neve-
lési évben a programokban résztvevõ pe-
dagógusok tanítási idõkerete az alábbi
idõtartamokkal csökkenjen: továbbkép-
zés: 5 munkanap – 1 fõ, kirándulásokon
való részvétel idõtartama: 15 munkanap
(3 fõ – 5 alkalom), versenyen való részvé-
tel: 1 munkanap – 4 fõ. 

A képviselõ-testület megtárgyalta a
mûvészeti oktatás ismételt biztosítására
irányuló lakossági kezdeményezést. A
kezdeményezés arra irányult, hogy a
képviselõ-testület a megszüntetett nép-
tánc és festészet foglalkozásokat szep-
tembertõl azonos feltételek mellet ismé-
telten biztosítsa a város gyermekei szá-
mára. Kérelmezõk indokolásként elõad-
ták, hogy Jánoshalma Város Képviselõ-
testülete úgy döntött, hogy a mûvészeti
oktatás a Lajtha László Mûvészeti és Kul-
turális Szolgáltató Közhasznú Non-profit
Kft. keretében 2010. szeptember 1-tõl
mélykúti telephelyen nem mûködik to-
vább. Ennek oka, hogy a jánoshalmi ön-
kormányzat által 2010. januártól júniusig
a mûvészetoktatásra kért támogatási ösz-
szeg (138.000 Ft) odaítélését a mélykúti
képviselõ-testület elutasította. Erre tekin-
tettel kérték a képviselõ-testületet, hogy
a döntését bírálja felül és kezdeményez-
zen egyeztetõ tárgyalásokat a jánoshalmi
képviselõ-testülettel a közel két évtize-
des hagyomány folytatása érdekében.  A
képviselõ-testület a kérelemben foglal-
takra vonatkozóan az alábbiakról tájé-

koztatja az érintetteket: A képviselõ-tes-
tület sajnálattal vette tudomásul, hogy a
kérelemben olyan téves állítások voltak,
amelyek nem felelnek meg a valóság-
nak. A Képviselõ-testület a lakosság hite-
les tájékoztatása érdekében fontosnak
tartja leszögezni, hogy a támogatás el-
utasításáról szóló döntése már Jánoshal-
ma Város Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének 64/2010.(II.15.) Kt. számú ha-
tározatának ismeretében született meg,
amelyben a jánoshalmi önkormányzat
rögzítette, hogy az alapfokú mûvészeti
oktatás 2010. szeptember 1. napjától
csak a jánoshalmi telephelyen mûköd-
het tovább. A Képviselõ-testület fontos-
nak tartja a hagyományok ápolását a te-
lepülésen, ezért egyetért azzal, hogy a
mûvészeti oktatást – akár helyi szinten,
akár más szinten történõ – szervezett
formában tovább kell biztosítani váro-
sunkban. Ennek érdekében a Képviselõ-
testület felhatalmazza az érintetteket,
hogy kezdeményezzenek egyeztetõ tár-
gyalásokat a kérdés megnyugtató rende-
zésére. A Képviselõ-testület tájékoztatja
a kezdeményezõket arról, hogy a
Szvetnik Joachim Általános Iskola igazga-
tója a lehetõségekhez képest megpró-
bálja pótolni a megszüntetett foglalkozá-
sokat. Az intézmény vezetõje a néptánc
hagyományok tovább folytatása érdeké-
ben elsõ lépésként 1.000.000 Ft összeg-
ben 14 garnitúra néptánc öltözéket vá-
sárolt a gyermekek részére, második lé-
pésként pedig  a 2010/2011. tanévben
heti 2,5 órát már most, 2010. szeptem-
ber 1-jétõl biztosít a néptánc oktatására.

A képviselõ-testület megtárgyalta dr.
Kasza Géza kérelmét és úgy döntött,
hogy a Mélykút, Templom u. 12. szám
alatti orvosi rendelõt határozatlan idõre
sportorvosi és mozgásszervi megbetege-
dést gyógyító tevékenységgel összefüggõ
szakrendelés mûködtetése céljára térí-
tésmentesen bérbe adja. 

A képviselõ-testület döntött a 2010.
évi kitüntetõ díjak adományozásáról:
„Mélykút Város Díszpolgára” címet ado-
mányozott Novok Rostás László részére,
aki egész életmûvével a helyi társadalmi
életben olyan általános elismertséget
szerzett, amely hozzájárult a település jó
hírének megõrzéséhez és öregbítéséhez.
„Mélykút Városért Díjat” adományozott
Tegzes Miklós részére átfogó életmûvé-
nek elismeréseként, a kulturális élet, a
mûvészetek, és az irodalom területén ki-
magasló színvonalú tevékenységéért. 
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Mélykút

2010. szeptember

A városházáról jelentjük…

Mélykút Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2010. július-augusztus hó-
napban egy alkalommal tartott képviselõ-testületi ülést. Az ülésen történt fonto-
sabb eseményeket az alábbiak szerint foglaljuk össze:

AA JÁNOSHALMIJÁNOSHALMI
RENDÕÕRSRENDÕÕRS

indokolt esetben az alábbi
telefonszámon hívható éjjel-nappal:

20/539-649920/539-6499

DÉMÁSZ TELEFONSZÁMAI

ÁLTALÁNOS KÉK SZÁM (CALL CENTER):
06-40-82-22-8206-40-82-22-82

HIBABEJELENTÉS:
06-40-82-20-0006-40-82-20-00

MÉRÕÁLLÁS BEJELENTÉSE:
06-80-82-81-8006-80-82-81-80

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mélykút V ros hivatalos internetes honlapja
a www.melykut.hu címen érhetõ el.

á

A Mûvelõdési Ház és Fenyõ Miksa Könyvtár honlapja: www.melykuti.hu



3

Mélykút

2010. szeptember

SEGÉLYHÍVÓ KÉSZÜLÉK
Városunkban az önkormányzat támogatá-
sával segélyhívó szolgálat mûködik. Min-
denféle segélyhívásra: rosszullét, idegen
betolakodó stb. kivonul a járõrszolgálat.

Segélyhívó készüléket a Bácskomplex
járõrszolgálat számán (06-70/366 48 69)
telefonon lehet igényelni. A készülék ára:
35.000 Ft, melyet két részletben is lehet
fizetni. Havi díja: 2.500 Ft.

Augusztus 19-én Kovács Tamás és Pus-
kás Lajos fogadta Budapesten azt a fran-
cia delegációt, akik a Párizstól kb. 350
kilométerre lévõ Civaux-ból érkeztek.
Rövid látogatást tettek az Országházban,
majd a Hõsök terén. Hazafele jövet a
Hajósi pincéknél kaptak vendégeink elõ-
ször lehetõséget a kiadós vacsora mellé
felszolgált magyar bor kóstolására. 

Másnap Dávodra látogattak a termál-
fürdõhöz, mely mintaként szolgált a
mélykúti tervekre vonatkozóan. A Baján
elfogyasztott halászlét egy sétahajózás
elõzte meg, melyen a Duna adta festõi
tájban gyönyörködhettek vendégeink. 

Augusztus 20-án Mélykúton, a köz-
ponti parkban megrendezett ünnepségen
találkozott a lakossággal elõször a francia
delegáció négy tagja. Itt Bá-
nyai Gábor országgyûlési
képviselõ úr, Bolvári János
esperes-plébános úr, Ko-
vács Tamás alpolgármester
úr, Gelányi János polgár-
mester úr ünnepi szavai
után Hervé Jaspart –
Civaux polgármestere –
meleg szavakkal köszöntöt-
te a megjelenteket. 

Szombaton délelõtt néhány mélykúti
vállalkozót látogattak meg vendégeink a
Lovasegyesületünk három fogatával.
Nagy figyelemmel és érdeklõdéssel tekin-
tették meg Szvetnik Joachim szülõházá-

ban a Magyar Királyi Korona egyik azono-
sítójának személyes tárgyait. A délutáni
séta során termálvizünk mellett sok érté-
kes kézmûves alkotással, egyéb látványos
kiállítással találkoztak a mélykúti vendég-
szeretõ, ügyeskezû emberek jóvoltából. 

Vasárnap Báics Ernõ és Pus-
kás Julianna kísérte a budai
várba, majd a repülõtérre
francia vendégeinket.

Vendégeink elmondá-
suk szerint jól érezték kör-
nyezetünkben magukat.
További kapcsolattartást
szorgalmaznak. Kifejezet-
ten a turisztikára, a tanulói

kapcsolatok és csereüdültetésre, illetve
gazdasági együttmûködés az alternatív
energia felhasználására vonatkozóan lát-
nak jó lehetõségeket minkét fél számára.

Novák László önk. képviselõ

Francia delegáció látogatása 

LABDARÚGÁS

Tisztelt szülõk!
Az iskola megkezdésével elkezdõdnek
az edzések a kisebb korcsoportoknak is.
Várom minden a labdarúgás iránt érdek-
lõdõ nagycsoportos óvodás, elsõ és má-
sodik osztályos általános iskolás jelent-
kezését. A foglalkozások kedden és pén-
teken 16.30 órától kezdõdnek.

Akik már eddig is jártak, azokra to-
vábbra is számítok. Jelentkezni, érdeklõd-
ni a helyszínen lehet edzés idõben, vagy
a 06/302193029-es telefonszámon.

Az elsõ edzés idõpontja szeptember
14. kedd 16.30.

Velez Attila edzõ

GAZDÁLKODÓK,
FIGYELEM!
Az õszi mezõgazdasági termények beta-
karítási idejére a mezõgazdasági terüle-
teken fokozott ellenõrzések várhatók,
melyek elsõsorban a termények eltulaj-
donlása ellen irányulnak. Kérünk min-
den gazdálkodót, aki illetéktelen szemé-
lyeket, gépeket lát a határban, haladék-
talanul jelentse a mezõõrségnek, illetve
az önkormányzatnak. 
Elérhetõségek:
Borsos Balázs mezõõr 06-70/457-5372
Bényi József 06-77/560-006

Gelányi János polgármester

SZÁMÍTÓGÉPES
TANFOLYAM
A könyvtár újból elindítja novemberben
számítógép-kezelõ képzését kezdõ és
haladó szinten.
A tanfolyam díja: 6.000 Ft (20 óra).
Jelentkezési határidõ: 2010. október 1. 
Tel.: 06 77/461-347; 06 70 451-48-45

Folytatás a címoldalról
Az Alföldön nem volt könnyû mindig

a megélhetés. Miután a török itt szinte
mindent és mindenkit elpusztított, szin-
te a semmibõl kellett új telepes módjá-
ra életet fakasztani e tájon. Ám a bács-
kai ember szorgalmának köszönhetõen
épültek házak, templomok, iskolák, ké-
sõbb könyvtárak, sportlétesítmények.
Vagyis azok az életünket nagyban meg-
határozó feltételek, amik segítenek ab-
ban, hogy boldog embernek érezzük itt
magunkat, és érdemes legyen itt marad-
ni. Ennek a munkának egyik nagyon
fontos mérföldköve az, hogy megvalósí-
tottuk egy nagyon fontos kitûzött célun-
kat – fennmaradásunk érdekében: egy
éve várossá lett Mélykút. Mindannyian
tudjuk, a várossá válás, mint közigazga-
tási besorolás önmagában kevés. Ettõl
még a település nem lett nagyobb, nem
lett más. Ugyanazokon az utakon já-
runk, nem világít nagyobb fénnyel a
közvilágítás, nem lett jobb a közbizton-
ság, megmaradtak vele a problémáink
is. De a városi rang biztonságot nyújthat
a fennmaradásra, a továbbfejlõdésre.
Ezzel a várossá válással nem lehet olyan
könnyen leírni a települést, nem lehet
megkerülni, számolni kell vele minden-
kinek. Sokkal markánsabban lehet ér-
dekeinket érvényesíteni, mint eddig
bármikor. Csakis összefogással, minden
mélykúti ember segítségével lehet foly-
tatni a már megkezdett munkát. Az elõ-
zõ nyolc év alatt is sikerült több utcát
szilárd útburkolattal ellátni, kerékpár-
utakat építeni a forgalmas utak mellett,
megtartani az orvosi ügyeletet, felújítani
az önkormányzati intézmények, épüle-
tek fontosabb részeit, korszerûsíteni
ezek fûtési-világítási rendszerét, gondo-
zottabbá tenni a parkokat, közterülete-
ket, temetõket. Meg tudtuk õrizni tele-
pülésünket attól az eladósodástól, hogy
hitelt kelljen felvenni. Nem sok telepü-
lés dicsekedhet ezzel a ténnyel!

Ezek az eredmények, ha szerények
is, mégis a lakossággal, képviselõtársa-
immal végzett közös munkánkat tükrö-
zik. Köszönöm mindazoknak, akik szív-
vel-lélekkel támogattak és azoknak is,
akik nem akadályoztak polgármesteri
munkámban.

Örömmel tölt el az a tény is, hogy a
közel háromszáz éves településünk ve-
zetésében 20 évig én is részt vehettem.
Megtisztelõ feladat volt számomra,
hogy 12 évig képviselõként, 8 évig pol-
gármesterként tevékenykedhettem.

A következõ évekre mindenki szá-
mára megnyugtató szép eredményeket
kívánok városunknak, a lakosságnak,
Mélykút város következõ polgármes-
terének!

Gelányi János polgármester

Kedves

Mélykútiak,

Földijeim!
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A mélykúti Plébániai karitász szeptem-
ber 1-4-ig az Egri Fõegyházmegye terüle-
tén élõ árvízkárosultak részére gyûjtést
szervezett a Csorba-házban. Ezen rövid
idõ alatt egy pótkocsis kamion bútor, ágy-
nemû, takaró, pléd gyûlt össze. Közös
összefogással történhetett meg ez a segí-
tés. A gyûjtésben a karitász önkéntesei és
segítõi vállalták az ügyeletet és fogadták
az adományokat. A bútorok beszállítását
az Önkormányzat biztosította. Földes Ist-

ván képviselõ úr és tíz, közmunkát végzõ
munkatársa segítségével történt a felaján-
lott bútorok beszállítása. A Csorba-házi
estéken adományozott összeg, dr.
Hoffmann Gyula gyógyszerész úr felaján-
lása és a Mélykúti Napok Civil Szigetén
erre a célra gyûjtött összeg szolgálta a fu-
varköltség egy részét, melyet Rasztik Ist-
ván teherfuvarozó egészített ki, és egy-
ben vállalta az adományok célba juttatá-
sát Egerbe.

A felajánlott adományok mellé, kér-
jük, gondoljanak imádságos szeretettel a
rászoruló testvéreinkre. Egyben szeretet-
tel hívunk mindenkit a szeptember 24-
én reggel 7 órakor kezdõdõ szentmisére,
melyet az árvízkárosultakért ajánlunk fel.

Köszönjük az adományokat, az ön-
kéntes munkatársaknak és minden segí-
tõnek a szolgálatot. Isten fizessen min-
denkinek bõséges áldásával.

Rasztik Tibor

Közös összefogással az árvízkárosultakért

EGYÉNI LISTÁS TELEPÜLÉSI 
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELÕJELÖLTEK

Basics-Palkovics Béla  . . . . . . . . . . . . . .Független
Báics Ernõ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Bényi Istvánné  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Burai Béla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Csorba István József Csatos  . . . . . . . . . .JOBBIK
Figura Lászlóné  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Foki Kornélia Júlia  . . . . . . . . . . . . . . . . . JOBBIK
Földes István  . . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Fuszkó Attila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Gelányi János  . . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Hurton Zoltán  . . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Kopcsek Tamás  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Kovács Gyula  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Lipka Mihály Péter  . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Dr. Márai László  . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Mikó Lászlóné Wittner Margit  . . . . . . . .Független
Nagy András  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Nagy Tamás  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .JOBBIK
Novák László Miklós  . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Papp Lajos  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Racsmán Richárd  . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Rasztik Richárd Rumis  . . . . . . . . . . . . . . .JOBBIK
Rasztik Roland Rumis  . . . . . . . . . . . . . . .JOBBIK
Szalai Zoltán  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Sziráczki István Szityu  . . . . . . . . . . . . .Független
Szõllõsi Ferenc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Dr. Sztantics Péter  . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Szvetnik Károly  . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Ujhegyi József  . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Vargáné Szõke Krisztina  . . . . . . . . . . . . . . .MSZP
Velez Attila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Vlasics János Bander  . . . . . . . . . . . . . .Független
Würtz Attila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független

POLGÁRMESTERJELÖLTEK

Balogh Tamás  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Független
Csorba István József Csatos  . . . . . . . . . .JOBBIK
Kovács Tamás  . . . . . . . . . . . . . . . . .FIDESZ-KDNP
Mikó Lászlóné Wittner Margit  . . . . . . . .Független
Dr. Sztantics Péter . . . . . . . . . . . . . . . . . Független

CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI 
KÉPVISELÕJELÖLTEK

Burai Béla  . . . .Esély Cigány Módszertani Központ
Burai Dániel  . .Esély Cigány Módszertani Központ 
Burai Gábor  . . . . . . . . . . . . . . . . . .LUNGO DROM
Dervaderics Zsolt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .MCF
Kolompár Balázs Bali  . . . . . . . . . . . . . . . . . .MCF  
Kolompár Ildikó Esély Cigány Módszertani Központ
Kolompár László  . . . . . . . . . . . . . .LUNGO DROM
Kolompár Mátyás Kopi  . . . . . . . . . . . . . . . . .MCF
Kolompár Norbert  . . . . . . . . . . . . .LUNGO DROM
Kovács Árpád Esély Cigány Módszertani Központ
Ifj. Kovácsfalvi Gyula Vitya  . . . . . . . . . . . . . .MCF
Pécsi Gábor Csaba  . . . . . . . . . . . .LUNGO DROM

TÁJÉKOZTATÁS A SZAVAZÁS MÓDJÁRÓL

A választópolgár a szavazókörben – miután a sza-
vazatszámláló bizottság megállapítja személyazo-
nosságát – három szavazólapot kap.

Az elsõ szavazólapon a polgármester jelöltek
szerepelnek (neveik abc sorrendjében), akik közül
egy jelöltre lehet érvényesen szavazni. 

A második szavazólapon lehet a település önkor-
mányzatának képviselõit megválasztani. A szavazóla-
pon a jelöltek neve abc sorrendben szerepel. Ezen a
szavazólapon 8 (nyolc) jelöltre lehet érvényesen sza-
vazni, ha valaki ennél több jelöltre szavaz, akkor az
egész szavazólap érvénytelen, az ott leadott szavaza-
tok elvesznek. Aki 8-nál kevesebb jelöltre szavaz, an-
nak szavazólapja érvényes, annak szavazatai nem
vesznek el, értelemszerûen annyi jelöltre szavaz.

A harmadik szavazólapon a megyei közgyûlés
tagjait lehet megválasztani. A megyei listákat tartal-
mazó szavazólapon egy listára lehet szavazni.

KÜLÖN SZAVAZÓKÖRBEN kerül sor a kisebbsé-
gi települési képviselõ választásra. A Petõfi tér 1.
sz. alatt található Tûzoltószertárban csak azok a vá-
lasztópolgárok szavazhatnak, akik 2010. július 15-
ig kérték kisebbségi névjegyzékbe vételüket.

Az itt megjelenõ választópolgárok egy szavazóla-
pon 4 (négy) jelöltre szavazhatnak érvényesen. Ha
valaki ennél több jelöltre szavaz, akkor az egész
szavazólap érvénytelen.

A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE A 2010. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOKRÓL
2010. szeptember 3-án lezárult a 2010. évi önkormányzati képviselõ, 
kisebbségi önkormányzati képviselõ és polgármester választásra vonatkozó jelöltek állítása.
Mélykút település HVB által nyilvántartásba vett jelöltek: 
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